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Név: Neptun-kod: Gyak. vezetd:
A megoldasokhoz adjon magyarazatot! Az utolsé harom feladatbo6l legalabb
9 pontot el kell érnie! Minden feladat 10 pontot ér.
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1. Oldja meg az alabbi differencialegyenletet: y — = -y = 2% + 1.
x

2. Adja meg a kovetkez6 (autonom) differencidlegyenlet egyensiilyi megoldasait és jel-
lemezze azokat stabilitas szempontjabol, tovabba vazlatosan abrazolja is a megoldé-
sokat:

3. Oldja meg az alabbi differencidlegyenletet: 3 + ¢’ — 2y = 22

4. Egy X valoszintiségi valtozo a 0,1 ill. 2 értékeket rendre 0.25, 0.5 ill. 0.25 valoszind-
séggel veszi fel. Szamitsa ki az EX, EX? D?X, F(3X +2), D*(3X + 2) értékeket!

5. Az ikrek lehetnek egy - ill. kétpetéjiek. Altalaban az ikrek egyharmada egypetéjd,
6k természetesen egynemiiek; a kétpetéjii ikreknél tegyiik fel, hogy minden lehetdség
egyenld valoszintiséggel all fenn. Valahol fitikrek sziilettek. Mi a valdszintisége, hogy
egypetéjiek?

6. Egy Ottagu testiilet tobbségi szavazassal dont egy adott kérdésben. Mi a valoszinii-
sége, hogy a testiilet helyesen dont, ha a tagok mindegyike a tobbiektdl fiiggetleniil
80% - os valoszintiséggel dont helyesen?

* x x

7. BEgy LED izz6 atlagos élettartama 10000 6ra. Mi a valdszintisége, hogy két LED
izz6t bekapcsolva 5000 ora milva még mindketts vilagitani fog (segitség: milyen
eloszlassal modellezziik az élettartamokat?) 7

8. Az id6, mely alatt a dolgozatok papirjait Osszet(iz6 tanér végez egy didkkal, olyan
valoszintségi valtozo, melynek varhato értéke 15 mp, szorasa 3 mp. Ha a teremben
55 didk ir és a didkokra forditott idGk fiiggetlenek egymastol, akkor mi a kozelits
valosziniisége, hogy a tanar 15 percen beliill végez (segitség: hasznalja a centralis
hatéreloszlas tételt!) 7

9. Oldja meg az aldbbi kezdetiérték-feladatot:

20’ +x+y +y=0, 42—+ 2y +y =0, 2(0) =3, y(0) = -5.




